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Mitropolitul Andrei a sfințit clopotele Mănăstirii 
Dobric
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Mitropolitul Andrei al Clujului, Maramureșului și Sălajului a sfințit miercuri noile 
clopote ale Mănăstirii Dobric din județul Bistrița-Năsăud.

Sfințirea a avut loc în contextul sărbătoririi hramului istoric al așezământului 
monahal, Sfinții Împărați Constantin și Elena.

Clopotele au fost realizate anul acesta la Turnătoria „Grassmayr” din Innsbruck, 
Austria. Acestea vor fi montate în clopotnița mănăstirii, aflată în construcție.

În continuare, Înaltpreasfinția Sa a oficiat Sfânta Liturghie la altarul exterior al 
mănăstirii, unde a rostit un cuvânt intitulat „Mamă credincioasă”.

Mitropolitul Clujului a evidențiat impactul benefic pe care sfânta l-a avut în viața 
fiului său, Sfântul Împărat Constantin, precum și rolul fundamental pe care îl are 
mama în familia creștină. De asemenea, a vorbit și despre virtuțile Sfântului 
Constantin.

Înaltpreasfinția Sa i-a acordat lui Florin Pugna „Crucea Transilvană” pentru mireni, 
cea mai înaltă distincție a Mitropoliei Clujului.

Dorin Marchiș a fost distins cu Ordinul „Mihai Vodă” pentru mireni, Ioan Zăgrean, 
Nicolae Damian și Nicolae Boariu au primit Ordinul „Sfântul Ierarh Pahomie de la 
Gledin” pentru mireni, Corneliu Revencu a primit Ordinul „Sfinții Martiri 
Năsăudeni”, iar Vasile Dănuț Hales și Radu Urian au primit diplome de aleasă 
cinstire.

Maica stareță Veronica Coțofană i-a oferit ierarhului invitat o cârjă arhierească și un 
aranjament floral, din partea mănăstirii.

Scurt istoric
Aşezământul monahal de la Dobric a fost înfiinţat în 1992, iniţial ca schit, iar după 
un an a devenit mănăstire. Complexul monahal este format din casa veche, un fost 
conac boieresc vechi de aproape 200 de ani, unde a fost amenajat un paraclis cu 



hramul „Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena”.

Mănăstirea are o bisericuţă din lemn, cu hramul „Sfântul Evanghelist Luca”, 
construită în stil maramureşean, în anul 2000, în doar 30 de zile, fiind sfințită în 
anul 2002 de vrednicul de pomenire Mitropolit Bartolomeu Anania.

În data de 21 mai 2013, Înaltpreasfințitul Părinte Andrei a pus piatra de temelie 
pentru un Centru social destinat vârstnicilor, cu hramul „Sfinţii Împăraţi Constantin 
şi Elena”, aflat în construcție.

Mănăstirea Dobric este supranumită şi „Nicula Ţibleşului”, datorită numărului mare 
de pelerini care vin să se roage în 15 august, când se sărbătoreşte Adormirea 
Maicii Domnului, hramul bisericii mari.

În prezent, obștea așezământului monahal este condusă de stavrofora Veronica 
Coţofană, iar duhovnic este protosinghelul Siluan Farcaş.
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